A két sik metszévonalara merdlegesen allo sik az adott sikokat a hajl.sz6g szaraiban metszi.

A szerkesztés egyszertsitése végett a vet.tengelyre merdlegesen allo harmadik képsikot vesziink fol, a melyre néz-
ve az A ponton és a vet.tengelyen athalado sik vetitésik és igy e sik harmadik nyomvonala s egytuttal a két sik
metszévonalanak harmadik projekcioja.

E vonalra egyik B pontjaban mer6legesen all6 sik egy a B ponton athalad6 és a harmadik képsikkal parhuzamos
BS; egyenes segitségével allithato el6. E sik s elsé nyomvonala tehat a BS;, egyenes S] elsé nyompontjén at a két
sik metsz6 egyenesének elsé projekcidjara merslegesen meghizhatéd. Végiil e nyomvonal koriil a hajl.szog két széra, ill.
e szognek B cstucspontja az elsé képsikba forgathato.
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